
 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1.  
Oblicz sposobem pisemnym. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ćwiczenie 2.  

Wykonaj dzielenie. 
a) 294000 : 7000 =                           b)  543000 : 600  =                            c)  73000 : 50 =                      

 

 
Ćwiczenie 3.  

Kierownik biblioteki zakupił wszystkie tomy 
encyklopedii przyrodniczej, za które łącznie 
zapłacił 1170 zł. Z ilu tomów składała się ta 
encyklopedia, jeżeli każdy tom kosztował 30 zł? 
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Odpowiedź: 



 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1.  
Oblicz sposobem pisemnym. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ćwiczenie 2.  
Wykonaj dzielenie. 
a) 324000 : 6000 =                           b)  84000 : 50  =                            c)  564000 : 800 =                      

 

 
Ćwiczenie 3.  
Kierownik biblioteki zakupił wszystkie tomy 
encyklopedii przyrodniczej, za które łącznie 
zapłacił 1560 zł. Z ilu tomów składała się ta 
encyklopedia, jeżeli każdy tom kosztował 40 zł? 
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Odpowiedź: 


